

# CITY OF STAR, IDAHO HISTORICAL COMMITTEE REGULAR MEETING AGENDA

City Hall - 10769 W State Street, Star, Idaho Wednesday, April 12, 2023 at 3:00 PM

### 1. ROLL CALL

#### 2. PREVIOUS MEETING MINUTES APPROVAL

- A. March 8, 2023 Historical Committee Minutes (ACTION ITEM)
- B. March 14, 2023 Historical Committee Minutes (ACTION ITEM)

### 3. MEMBER REPORTS

- A. Grange Hall Update (INFO ONLY)
- B. Oral History Documentation Update (INFO ONLY)
- C. Star Area Barn Documentation Update (INFO ONLY)
- D. Oregon Trail Documentation (INFO ONLY)
- E. Possible Museum Establishment (INFO ONLY)

## 4. ADJOURNMENT